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注目する特徴 低得点 高得点 テンプレート1 テンプレート2
性別 アーティストは 男性 女性 0 , 1 0 , 1
言語 言語は 日本語 英語 0 , 1 0 , 1

テンポ テンポは 遅い 早い 0 , 1 0 , 1, 2
明暗 曲調は 暗い 明るい 0 , 1 0 , 1, 2
年齢 歌声は 若い 若くない 0 , 1 0 , 1, 2

項目名
得点の使用数値評価内容
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推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 2 4.3% 1 2 3.7%
2 11 23.9% 2 10 18.5%
3 18 39.1% 39.1% 3 24 44.4% 44.4%
4 15 32.6% 4 18 33.3%
5 0 0.0% 5 0 0.0%

46 54計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

22.2%

33.3%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

28.3%

32.6%

推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 8 25.8% 1 5 19.2%
2 3 9.7% 2 4 15.4%
3 10 32.3% 32.3% 3 3 11.5% 11.5%
4 5 16.1% 4 7 26.9%

5 5 16.1% 5 7 26.9%

31 26

実嗜好印象

34.6%

53.8%

計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

35.5%

32.3%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合

推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 1 1.7% 1 4 7.1%
2 20 33.9% 2 17 30.4%
3 20 33.9% 33.9% 3 20 35.7% 35.7%
4 15 25.4% 4 11 19.6%
5 3 5.1% 5 4 7.1%

59 56計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

37.5%

26.8%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

35.6%

30.5%
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推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 3 7.1% 1 6 11.1%
2 16 38.1% 2 16 29.6%
3 12 28.6% 28.6% 3 17 31.5% 31.5%
4 6 14.3% 4 8 14.8%
5 5 11.9% 5 7 13.0%

42 54

実嗜好印象

40.7%

27.8%

計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

45.2%

26.2%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合

推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 0 0.0% 1 1 1.5%
2 4 7.3% 2 5 7.7%
3 3 5.5% 5.5% 3 11 16.9% 16.9%
4 30 54.5% 4 22 33.8%
5 18 32.7% 5 26 40.0%

55 65計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

9.2%

73.8%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

7.3%

87.3%

推薦楽曲数 推薦楽曲数
1 4 6.3% 1 3 8.3%
2 8 12.7% 2 7 19.4%
3 22 34.9% 34.9% 3 10 27.8% 27.8%
4 19 30.2% 4 10 27.8%
5 10 15.9% 5 6 16.7%

63 36

実嗜好印象

27.8%

44.4%

計 100.0%

テンプレート2 全推薦楽曲数に対する割合

実嗜好印象

19.0%

46.0%

計 100.0%

テンプレート1 全推薦楽曲数に対する割合
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テンプレート1 テンプレート2 差(テンプレート2-1)

被験者1 0.8400 0.8000 -0.0400

被験者2 1.2633 1.1200 -0.1433

被験者3 0.9067 0.9067 0.0000
被験者4 1.0967 1.0533 -0.0433
被験者5 0.9133 1.0200 0.1067
被験者6 1.0333 1.0900 0.0567

平均 1.0089 0.9983 -0.0106

テンプレート1 テンプレート2 差(テンプレート2-1)
被験者1 0.7889 0.5584 -0.2305
被験者2 1.1667 0.8521 -0.3146
被験者3 0.8434 0.5890 -0.2544
被験者4 0.9850 0.6930 -0.2920
被験者5 0.8004 0.6508 -0.1496
被験者6 0.9612 0.7578 -0.2034

平均 0.9243 0.6835 -0.2408
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テンプレート1 テンプレート2 差(テンプレート2-1)
被験者1 0.8505 0.7810 -0.0695
被験者2 1.2513 1.1706 -0.0807
被験者3 0.9163 0.8718 -0.0445
被験者4 1.0338 1.0254 -0.0084
被験者5 0.8972 0.8523 -0.0449
被験者6 1.0372 0.9751 -0.0621

平均 0.9977 0.9460 -0.0517

実験時間　(分)
被験者1 10
被験者2 8
被験者3 8
被験者4 7
被験者5 13
被験者6 15

平均 10.17
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